

CERTIFICATO



per il sistema di gestione secondo EN ISO 14001:2015, ISO 45001:2018

La comprova dell'applicazione conforme ai criteri normativi è stata conseguita e viene attestata secondo la procedura TÜV AUSTRIA CERT per

GIMET BRASS S.R.L.

Sede legale e operativa:

Loc. San Zeno Strada C 8 IT-52100 Arezzo (AR)

Sedi operative:

IT-52100 Arezzo (AR), Loc. San Zeno Strada A 11 IT-52100 Arezzo (AR), Loc. San Zeno Strada A 17 IT-52100 Arezzo (AR), Loc. San Zeno Strada C 4/C IT-52100 Arezzo (AR), Loc. San Zeno Strada C 4/E IT-52100 Arezzo (AR), Loc. San Zeno Strada C 6/A

Campo di applicazione

Produzione e vendita di semilavorati in metallo per il settore pelletteria e calzature, abbigliamento e bigiotteria.

N° registrazione certificato:

20104213013291 20116213013292

Valido fino al: 2025-01-30 Prima certificazione: 2022-01-31

Organismo di Certificazione del TÜV AUSTRIA CERT GMBH

Vienna, 2023-03-07

Questa certificazione è stata eseguita secondo la procedura TÜV AUSTRIA CERT per verifiche e certificazioni e viene periodicamente sorvegliata. TÜV AUSTRIA CERT GMBH Deutschstraße 10 A-1230 Wien



